1. Have you consumed
alcohol underage at
Wabash College?

Yes I 31.2%

No Il 18.8%

2. At what age did you

start drinking?
>14 5.8%
15 oumm 9.1%
16 s 15.0%
17 14.5%
18 m  23.6%
19 . 9.9%
20 m 3.8%
218 2.0%

5. Does the Gentleman’s
Rule aid underage alcohol
consumption?

Yes
No I 74.2%

25.8%

6. How diffcult is it for
you to get alcohol?

11 1.0%

2 1 1.8%

3 . 16.8%
4 NN 28.2%
5 I 241%

N/A* I 28.0%

3. Should there be an
Alcohol Education
Course as a Part of
Freshmen Orientation?

Yes I 54.5%

No I $45.5%

4. Does the Single Sex
environment encourage
drinking?
Yes mmm

No I 65.7%

34.3%

7. What does ‘Binging’
Mean?

3 Beers 6.6%
5 Beers N 25.9%
7-8

Beers ' e 47.1%
and

Liquor

20.4%

8. Have you ever felt
forced to Drink?

Yesm

9.2%

No I 90.8%

9. Are you satisfied
with the Administration’s
response to alcohol relat-
ed issues?

Yes mmmmmm—  67.1%

No mmmmm 32.9%

10. Are you comfortable
with the current alcohol
culture at Wabash?

Yes nm, 3.1

26.9%

No Il
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